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Ми увійшли в Різдвяну пору, 15 листопада розпочався 

Різдвяний піст.  Тепер ми з нетерпінням чекаємо святкування 

події, яка змінила хід історії світу: народження Бога в плоті.  

Так Ви можете стверджувати тільки з віри, а не з розуму.  

Кожен, хто робить таку заяву, робить вибір і повністю 

присвячує йому своє життя.  Дійсно, кожен повинен щиро 

заявити, якому Богу він віддає перевагу.  Христос не 

народжується ні в Римі, ні в Афінах.  Він не обрав ні владу, ні 

багатство, ні розум.  Він навіть не вибрав Єрусалим. Місцем, 

де відбувся перший подих Бога, народженого людиною, є 

скромна Вифлеємська печера. Вибір Христа робить і нас 

громадянами Вифлеєму. Ми маємо прийняти смиренність і 

бідність печери.  Це село, зневажене людьми, Бог обрав 

місцем Свого народження.  Він обрав те, що було бідним, те, що було справді 

людським, щоб сказати людям, що Він, Бог-Творець, також хоче бути схожим на людей, 

хоче жити з ними, у всьому їхньому відчаї, убогості, бажає сприйняти трагедію людини, 

маленької людини, якою є із нас.  Різдво — це печера та солома, скромні тварини і двоє 

бідних створінь, які з довірою дивляться на дитину, яку проголошено Спасителем. 

 

Народження Ісуса у Вифлеємі – не історична подія, загублена в глибинах історії, яка не 

стосується мене, людини третього тисячоліття.  Послання Різдва звернене не до 

людства взагалі, а до кожної окремої людин, як особистості. Воно досягає кожної душі 

винятковим способом.  Сказано: «Звіщаю тобі добру новину… …сьогодні народився твій 

Спаситель» (Лк. 2, 10-12).  Ця радість проголошується кожному з нас.  Для нас 

народився Спаситель.  Різдво Христове – це дар для кожної людини, який вона має 

навчитися прийняти з вірою та вдячністю. 

 

Народження Христа в простоті печери та ясел 

проголошує, що Бог бажає бути зарахованим до 

найбідніших, до найскромніших у світі, тому Він 

буде знайдений серед знедолених цього світу 

(кількість яких не перестає зростати, хоча 

технічний розвиток ніколи не був таким могутнім): 

хворих, в’язнів, грішників.   Справжній християнин 

бажає тільки одного: краще бути бідним з Ісусом, 

ніж багатим без Ісуса. Він вважає за краще жити в 



печері з Ісусом, Марією та Йосипом, а не в заїжджому дворі, де для Нього не буде 

місця, якщо Він скаже, що це Він.  Хто хоче любити Його як Вчителя, за словом Ісуса, 

коли Він навчає Своїх учнів, повинен знати, що Йому немає місця в цьому світі, бо: «Син 

Людський не має місця, де б Він міг прихилити Свою голову» (Лк. 9, 58) 

 

Народження Христа – це свято містичного тіла всіх хрещених, бо саме через Втілення 

люди стали частинами Христа. Апостол Павло добре розумів це, коли писав до 

коринтян: «Ви тіло Христове, і кожен із вас його частина» (1 Кор. 12, 27).  Ми також 

віримо, що Втілення в людському тілі започаткувало невимовний союз Ісуса Христа й 

людини, який перевершує будь-яке розуміння.  Бо, крім історичної події, що 

відбувається у Вифлеємі, через яку Син Божий одягається у видиме людське тіло, 

відбувається інша подія, важлива для всього людського роду: ставши тілом, Бог певним 

чином вкладає Себе в людську природу, частиною якої ми є, і створює між Ним і нами 

союз, який, не перестаючи бути союзом Творця з Його творінням, також є союзом тіла з 

його частинами.  Також це єдність двох природ без змішання. Таким чином Різдво 

дозволяє нам глибше усвідомити нашу  природу, людську природу, яка була перемінена 

Ісусом Христом, як підкреслює святий Лев Великий: «Визнай, християнине, свою 

гідність і йди, допущений до участі Божественної природи, не повертайся до свого 

старого низького стану шляхом грішного життя.  Згадай, якої голови і якого тіла ти 

кінцівка» (Проповідь на Різдво). 

 

Щоб таким чином Слово Боже стало в нас тілом, щоб це місце, створене для Його 

прийняття, увійшло в наше тіло й змінило його,  щоб сила цього слова пройшла ззовні 

до внутрішніх частин наших, і щоб Дух міг перенести її до плоті.  Різдво Христове має 

для нас справжнє значення лише тоді, коли наша  плоть буде перетворена, зріла й 

підкорена Словом, яке стало тілом. 

 

З Різдвом Христовим усіх вас! 
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